

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
SENIORKOORDINÁTOR

**Beszámoló**

Tevékenység / Ülés	Időpont	Tevékenység pontos leírása/ <b>Megjegyzések</b>	Együttműködő személyek	Óraszám
Csapatépítő	Augusztus 1.	Szerveztem a senioroknak egy csapatépítő alkalmat, hogy kötetlenebb módon tudjunk beszélgetni a gólyatáborral kapcsolatos érzéseikről, félelmeikről.	seniorok	3 óra
Beszélgetés a seniorral	Augusztus 2.	Találkoztam a seniorommal, átbeszéltük az egész féléves munkáját, érzésit a seniorsággal kapcsolatban.	Miltényi Míra	2 óra
Találkozás a zöld seniorokkal	Augusztus 2.	Találkoztam a zöld seniorokkal, felvettük a páros bemutatkozó videóját a gólyáknak, beszélgettünk a páros erősségeiről, javítandó területekről.	Almási Krisztián, Szalay Évi	2 óra
Találkozás a rózsaszín seniorokkal	Augusztus 3.	Találkoztam a rózsaszín seniorokkal, felvettük a páros bemutatkozó videóját a gólyáknak, beszélgettünk a páros erősségeiről, javítandó területekről.	Varga Luca, Zsolnai Rebeka	2 óra 30 perc
Találkozás a piros seniorokkal	Augusztus 5.	Találkoztam a piros seniorokkal, felvettük a páros bemutatkozó videóját a gólyáknak, beszélgettünk a páros	Héber Laura, Miltényi Míra	2 óra

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
SENIORKOORDINÁTOR

		erősségeiről, javítandó területekről.		
Egyeztetés	Augusztus 8.	A főszervezőkkel egyeztettünk a seniorokkal kapcsolatban, valamint értékeltük az első szervező- senior találkozót.	Kovács Viktória, Karasz Júlia, Csáki Dorottya, Szeri Réka	40 perc
Seniorképzés	Augusztus 19.	Megtartottam a seniorképzést, fókuszban már a párosok munkája állt. Vendégünk volt Réka, aki megtanította a gólyatáncot nekünk.	seniorok, Szeri Réka	3 óra 30 perc
Gólyatábori dekorálás alkalom	Augusztus 26.	Részt vettünk a seniorokkal a szervezők dekor készítő alkalomán, segíteni, kötetlenebbül ismerkedni.	Héber Laura, Fehér András, Tamási Lilla, Kovács Fanni, szervezők, főszervezők	2 óra 30 perc
Seniorképzés	Augusztus 28.	Megtartottam az utolsó képzést.	seniorok	2 óra
Találkozó a szervezőkkel	Augusztus 28.	Találkoztunk a szervezőkkel, átbeszéltük a gólyatábort részletesen.	szervezők, seniorok, főszervezők	2 óra 30 perc
Utolsó találkozó a GT előtt	Augusztus 30.	A találkozó során átvettük újra a programtervet, gyakoroltuk a táncokat, megválasztottam az összes kérdést, és mindenkit felbátorítottam a tábor kapcsán.	seniorok	4 óra

Elérhető voltam e-mailben, minden felmerülő kérdésre válaszoltam. Folyamatosan kapcsolatot tartottam a seniorokkal, illetve Kovács Viktóriával. Koordináltam a gólyáknak szánt Facebook



EÖTVÖS LORÁND  
TUDOMÁNYEGYETEM  
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI  
KAR



---

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
SENIORKOORDINÁTOR

és Messenger csoport létrehozását, a posztok írását. Segítettem gólyákat keresni, akit nem találtak a seniorok velük e-mailen és telefonon is kapcsolatba léptem. Leadtam a szavazatomat a KÖB levélszavazásán. Folyamatosan frissítettem a közös naptárunkat, és megterveztem a szeptemberünket.

Budapest, 2024. szeptember 9.

Hájos Réka Viktória

senior koordinátor